PROBABILIDAD I Examen Parcial
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I) 1) La media de una variable aleatoria puede ser estrictamente menor que su mediana. @ F

2) Si F es la funcién de distribucién de una variable aleatona entonces F(0) = lim, o F(z). @ F
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3) Si F es la funcién de distribucién de una variable aleatoria, entonces F(0) = limgo Fi(z). V @

4) Si B C A, entonces P(A|B) > P(B). @ F PlAIR)=1
5) Si B C A, entonces P(A|B) > P(B|A). @ F

IT) (2 puntos) Decidir razonadamente (es decir, justificando
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as respuestas) si las siguientes afir-

maciones son verdaderas o falsas. Supongamos que A y B son independientes. Entonces
1) (2 puntos) A°y B son independientes. Sugerencia, aplicar a B la regla de la probabilidad total.

2) (1 punto) A y B° son independientes.
3) (2 puntos) A°y B¢ son independientes.
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III) Con las hipétesis habituales, calcular la probabilidad de que en una familia con 3 hijos
1) (2 puntos) al menos 2 sean varones.

2) (3 puntos) al menos 2 sean varones, sabiendo que al menos uno de los hijos es varén, y al menos
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IV) (5 puntos) Lanzamos un dado (equilibrado, fair) con 6 caras, hasta que sale el primer nimero
distinto de 6. Es decir, mientras salga 6, lanzamos de nuevo. Calcular la probabilidad de obtener un
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